
Výhodné Dni X
Inšpiruj sa 
ponukami 
vo vnútri

Zľavy 
až 

50% len 
s Kartou

výhod
Platnost‘
od 04.11.

do
17.11.2019

Platí pre predajne Senica, Levice a D. Streda.
UMSK45-9-a.



PRIKRÝVKA „ANTIBAC“, biela, polyester, antibakteriálna, Š/D: 140/200 cm, 800 g 24,99  
VANKÚŠ „ANTIBAC“, biela polyester, antibakteriálny, Š/D: 70/90 cm, 900 g 19,99 V Leviciach na objednávku. (38520031;0105)

800 G

900 G

1999
namiesto 34,99*

Vankúš 900 g

-42%

2499
namiesto 39,99*

Prikrývka 800 g

-37%

*U459A*
U 4 5 9 A

POSTEĽNÁ BIELIZEŇ „FILIP“, 100% polyester, so zipsom, Š/D: 140/200 70/90 cm 16,99 (53970074/02-03)

Kupón 01

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne odporúčanú cenu. Kupón platný od 04.11. do 17.11.2019 do vypredania zásob.  
Odber v prípade nábytku max. 1 kus na osobu. V prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. UMSK45-9-a.



*U459A*
U 4 5 9 A

zdarma
1+1

POSTEĽNÁ BIELIZEŇ „FILIP“, 
100% polyester, so zipsom, 
Š/D: 140/200 70/90 cm 16,99 
(53970074/02-03)

1699
Posteľná bielizeň, 

100% polyester

Kupón 02

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne odporúčanú cenu. Kupón platný od 04.11. do 17.11.2019 do vypredania zásob.  
Odber v prípade nábytku max. 1 kus na osobu. V prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. UMSK45-9-a.



NÁSTENNÁ POLICA „BOPE“, 3ks/sada, rozmery cca: 45/25/16 cm, 
40/25/16 cm, 35/15/16 cm 29,99 (28290034/01-02)

2999
namiesto 63,-*

Nástenná polica

-52%Kupón 03

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne odporúčanú cenu. Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie, do vypredania zásob.  
Odber maximálne 1 kus + 1 kus zdarma na osobu.Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. Platnosť od 04.11. do 17.11.2019. UMSK45-9-a.

*U459A*
U 4 5 9 A



RUČNE TKANÝ KOBEREC „CAROLA“, 100% bavlna, 
obojstranný, cca 60/120 cm 5,99 cca 80/150 cm 12,99 
(67670068/01-04;0069/01-04)

AJ V ROZMERE 80/150 CM

599
namiesto 12,99*

Ručne tkaný koberec 
cca 60/120 cm

-53%

SEDACÍ VANKÚŠ „BILL“, s 9-bodovým prešitím, 
cca 40/40cm 1,50 cca 40/40/9cm 2,50 
(55570001/01-06;0002/01-06)

150
namiesto 5,99**

Sedací vankúš

-74%
od

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne 
odporúčanú cenu. Kupón platný od 04.11. do 17.11.2019 do 
vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 1 kus na 
osobu. V prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. 
Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. UMSK45-9-a.

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne 
odporúčanú cenu. Kupón platný od 04.11. do 17.11.2019 do 
vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 1 kus na 
osobu. V prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. 
Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. UMSK45-9-a.

Kupón 05Kupón 04

*U459A*
U 4 5 9 A

*U459A*
U 4 5 9 A



*U459A*
U 4 5 9 A

*U459A*
U 4 5 9 A

zdarma
1+1

STOLIČKA „SVENJA“, poťah sivá látka, nohy kov s 
dekoračnou fóliou farby dub, max. nosnosť 120 kg, 
Š/V/H: cca 45,5/86,5/53 cm 49,90 (25400191/01)

JEDÁLENSKÁ ZOSTAVA „REGINA“, 5-dielna, stôl 
Š/V/H: cca 120/75/80cm, 4 stoličky Š/V/H: cca 
42/98/44 cm 129,- (16060022/01)

5-DIELNA ZOSTAVA

4990
Stolička

129,-
Jedálenská zostava

namiesto 277,-* -53% Kupón 07Kupón 06

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne 
odporúčanú cenu. Kupón platný od 04.11. do 17.11.2019 do 
vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 1 kus na 
osobu. V prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. 
Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. UMSK45-9-a.

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne 
odporúčanú cenu. Kupón platný od 04.11. do 17.11.2019 do 
vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 1 kus na 
osobu. V prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. 
Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. UMSK45-9-a.



*U459A*
U 4 5 9 A

*U459A*
U 4 5 9 A

6 DIELOV

SADA HRNCOV „MIA“, hliníková liatina, protipriľnavá vrstva, 
3 hrnce a 3 pokrievky 19,99 (68760159)

1999
namiesto 69,90*

Sada hrncov

-71%

KOMBINOVANÝ SERVIS „KATJA“, zelená/čierna, 
porcelán, 62-dielny set 33,- (49330013)

62-DIELNY

33,-
namiesto 79,90*

Kombinovaný servis

-58%

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne 
odporúčanú cenu. Kupón platný od 04.11. do 17.11.2019 do 
vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 1 kus na 
osobu. V prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. 
Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. UMSK45-9-a.

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne 
odporúčanú cenu. Kupón platný od 04.11. do 17.11.2019 do 
vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 1 kus na 
osobu. V prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. 
Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. UMSK45-9-a.

Kupón 09Kupón 08



ROZKLADACIA POHOVKA „CLOUD“, 2x vankúš, 
plocha lôžka: 120/196 cm, Š/V/H: 196/92/98 cm 
219,- (03170024/05-07)

VRÁTANE 
FUNKCIE 

LÔŽKA

219,-
namiesto 465,-*

Rozkladacia pohovka

-52%
Kupón 10

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne odporúčanú cenu. Kupón platný od 04.11. do 17.11.2019 do vypredania zásob. Odber v prípade 
nábytku max. 1 kus na osobu. V prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. UMSK45-9-a.

*U459A*
U 4 5 9 A



KOŽUŠINOVÝ VANKÚŠ „ASISA“, 3 rôzne farby, 100% polyester, 
imit. kožuš., so zipsom, Š/D: cca 45/45 cm 9,99 KOŽUŠINOVÁ 
DEKA „ASISA“, 3 rôzne farby, 100% polyester, imit. kožuš.,  
Š/D: cca 130/170 cm 29,99 (13560388/01-03;0389/01-03)

2999
namiesto 69,95*

Kožušinová deka 
„ASISA“, cca 130/170 

cm

-57%

999
namiesto 19,99*

-50%

Kožušinový vankúš 
„ASISA“, cca 45/45 cm

ROHOŽKA „INGO“, rôzne farby, 60% guma,  
40% polypropylén, protišmyková, cca 40/60 cm 3,99 
cca 45/75 cm 5,99 (47350003/01-02)

AJ V ROZMERE 45/75 CM

399
namiesto 9,99*

Rohožka 40/60 cm

-60%
od

*U459A*
U 4 5 9 A

*U459A*
U 4 5 9 A

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne 
odporúčanú cenu. Kupón platný od 04.11. do 17.11.2019 do 
vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 1 kus na 
osobu. V prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. 
Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. UMSK45-9-a.

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne 
odporúčanú cenu. Kupón platný od 04.11. do 17.11.2019 do 
vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 1 kus na 
osobu. V prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. 
Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. UMSK45-9-a.

Kupón 12Kupón 11



OBÝVACIA STENA „IGUAN“, 
dekor: biela/betón, 4-dielna, 
Š/V/H: cca 260/191/42 cm 
169,- (18030494/01)

169,-
namiesto 365,-*

Obývacia stena

-53%
Kupón 13

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne odporúčanú cenu. Kupón platný od 04.11. do 17.11.2019 do vypredania zásob. Odber v prípade 
nábytku max. 1 kus na osobu. V prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. UMSK45-9-a.

*U459A*
U 4 5 9 A



KONFERENČNÝ STOLÍK „ARUBA“, dekor biela vysoký lesk, 
police z bezpečnostného skla, Š/V/H: 110/40/60 cm 88,- 
(22390146/01)

PREDNÉ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKOM

BEZPEČNOSTNÉ SKLO

KRESLO „SAFIN“, rôzné farby, nohy: bukové drevo, 
výška opierok: 20 cm, Š/V/H: 89/97/80 cm 179,- 
(22380161/02-04,98)

VÝBER
LÁTOK

88,-
namiesto 183,-*

Konferenčný stolík

-51%

179,-
namiesto 313,-*

Kreslo

-42%

*U459A*
U 4 5 9 A

*U459A*
U 4 5 9 A

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne 
odporúčanú cenu. Kupón platný od 04.11. do 17.11.2019 do 
vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 1 kus na 
osobu. V prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. 
Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. UMSK45-9-a.

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne 
odporúčanú cenu. Kupón platný od 04.11. do 17.11.2019 do 
vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 1 kus na 
osobu. V prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. 
Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. UMSK45-9-a.

Kupón 15Kupón 14



SEDACIA SÚPRAVA „FALCO“, plocha lôžka: cca 123/182 cm,  
rozmer: 183/251 cm, vrát. 2 opierok hlavy 579,- (08120003/01-02,98-99)

OBIDVA
STRANOVÉ
VARIANTY

VÝBER LÁTOK 
ZA PRÍPLATOK

VRÁTANE 
FUNKCIE 

LÔŽKA

VRÁTANE 
ODKLADACIEHO

PRIESTORU

579,-
namiesto 1.165,-*

Sedacia súprava

-50%
Kupón 16

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne odporúčanú cenu. Kupón platný od 04.11. do 17.11.2019 do vypredania zásob. Odber v prípade 
nábytku max. 1 kus na osobu. V prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. UMSK45-9-a.

*U459A*
U 4 5 9 A



LED STROPNÉ SVIETIDLO „ANNE“, vr. 2x10,8 W SMD-LED, 
1080 lm, 3000 K, pochrómovaný hliník 39,99 LED ZÁVESNÁ 
LAMPA „ANNE“, D/V: cca 110/70 cm 39,99 En. trieda: A+. V 
Leviciach na objednávku. (82270586/01-02)

STOJACIA LAMPA „GISELA“, 
bez 1x40W, E27, kov, otočná, 
šnúrový vypínač 29,99 Vhodná 
pre žiarovky en. triedy: A++ - E 
(82270528/02)

2999
namiesto 89,90*

Stojacia lampa

-66%

3999
namiesto 109,-*

LED stropné svietidlo

-63%

*U459A*
U 4 5 9 A

*U459A*
U 4 5 9 A

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne 
odporúčanú cenu. Kupón platný od 04.11. do 17.11.2019 do 
vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 1 kus na 
osobu. V prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. 
Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. UMSK45-9-a.

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne 
odporúčanú cenu. Kupón platný od 04.11. do 17.11.2019 do 
vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 1 kus na 
osobu. V prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. 
Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. UMSK45-9-a.

Kupón 18Kupón 17



POSTEĽ S ROZKLADOM „HELSINKI“, vrát. 2 roštov, 
s výsuvom, rozložiteľná na 3 lôžka, cca 90/200 cm, 
Š/V/H: cca 97/65/209 cm 188,- (05280034/01)

MASÍV | ROZLOŽITEĽNÁ 
AŽ NA 3 LÔŽKA

188,-
namiesto 455,-*

Posteľ s rozkladom 
3x90/200 cm

-58%Kupón 19

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne odporúčanú cenu. Kupón platný od 04.11. do 17.11.2019 do vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 
1 kus na osobu. V prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. UMSK45-9-a.

*U459A*
U 4 5 9 A



OBOJSTRANNÝ MATRAC „ANTIPRESS“, PUR pena, 5 anatom.zón, tvrdosť H2 (stredný)/H3 (tvrdý), s antidekubitným prierezom, 
poťah s antibakteriálnou úpravou, prateľný do 60°C, výška 18 cm, 80 alebo 90/200 cm 135,- (07590050/08)

OTOČITEĽNÝ 
MATRAC

ČESKÝ
NÁBYTOK STUPEŇ 

TVRDOSTI 2
STUPEŇ 

TVRDOSTI 3
5-ZÓNOVÝ
SYSTÉM

VÝŠKA 18 CM | 
ANTIDEKUBITNÝ PRIEREZ 135,-

namiesto 232,-*

cca 80,90/200 cm

-41%

zdarma
1+1

*U459A*
U 4 5 9 A

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne odporúčanú cenu.  Kupón platný od 04.11. do 17.11.2019 do vypredania zásob.  
Odber v prípade nábytku max. 1 kus na osobu. V prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. UMSK45-9-a.

Kupón 20



KOMODA „THEA“, masívna borovica/biela, voskovaný povrch, 9 zásuviek, 2 priehradky, 
kovové úchytky 159,- 8 zásuviek, 1 priehradka, Š/V/H: cca 95/84/38 cm 111,- 4 zásuvky, 
1 priehradka, Š/V/H: cca 51/84/38 cm 66,- (20790038/01-03)

NOVINKA

111,-
namiesto 248,-*

Komoda, 
 cca 95/84/38 cm

-55%

SKRIŇA S POSUVNÝMI DVERAMI „POLY 1“, dekor 
biela/betón, 2 posuvné dvere, 4 police, 2 šatníkové tyče, 
Š/V/H: 125/195,5/58,5 cm 119,- (25220288/01)

VR. VNÚTORNÉHO 
VYBAVENIA

119,-
namiesto 209,-*

Skriňa s posuvnými 
dverami, š. 125 cm

-43%

Kupón 22Kupón 21

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne 
odporúčanú cenu. Kupón platný od 04.11. do 17.11.2019 do 
vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 1 kus na 
osobu. V prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. 
Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. UMSK45-9-a.

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne 
odporúčanú cenu. Kupón platný od 04.11. do 17.11.2019 do 
vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 1 kus na 
osobu. V prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. 
Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. UMSK45-9-a.

*U459A*
U 4 5 9 A

*U459A*
U 4 5 9 A



FROTÉ SADA „TESSA“, 100% bavlna, 2x uterák 30/40 cm, 
2x uterák 50/90 cm a 2x osuška 65/120 cm, rôzne farby 
10,- (77040049/01-03)

10,-
namiesto 34,95*

Froté sada „TESSA“

-71%

DEKA „MOHAIR“, 3 farby, 100% polyakryl, so strapcami, 
Š/D: cca 130/170 cm 9,99 (76960200/01-03)

999
namiesto 24,95*

Deka, cca 130/170 cm

-59%

6 DIELNA SADA 
UTERÁKOV

*U459A*
U 4 5 9 A

*U459A*
U 4 5 9 A

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne 
odporúčanú cenu. Kupón platný od 04.11. do 17.11.2019 do 
vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 1 kus na 
osobu. V prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. 
Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. UMSK45-9-a.

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne 
odporúčanú cenu. Kupón platný od 04.11. do 17.11.2019 do 
vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 1 kus na 
osobu. V prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. 
Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. UMSK45-9-a.

Kupón 24Kupón 23



ROHOVÝ PÍSACÍ STÔL „LUDWIG“, 
obojstranná montáž, Š/V/H: 
169/76/130 cm 89,- (26980274/04)

89,-
namiesto 188,-*

Rohový písací stôl

-52%Kupón 25

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne odporúčanú cenu. Kupón platný od 04.11. do 17.11.2019 do vypredania zásob. Odber v prípade 
nábytku max. 1 kus na osobu. V prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. UMSK45-9-a.

*U459A*
U 4 5 9 A



KOMODA SIDEBOARD „BIANCO“, dekor: biela, 4 zásuvky, 2 dvierka, Š/V/H: 150/95/43 cm 
119,- 2 zásuvky, 2 dvierka, Š/V/H: cca 75/95/43 cm 69,90  
4 zásuvky, Š/V/H: cca 75/95/43 cm 77,- (08870242/01-03)

KOMODA „MILAS“, lakovaná masívna borovica, 4 zásuvky, Š/V/H: cca 47/95/40cm 89,-  
4 dvierka, Š/V/H: cca 90/95/40 cm 99,- 2 dvierka, 3 zásuvky, Š/V/H: cca 145/95/40 cm 199,- 
REGÁL „MILAS“ 77,- (05280024/01-04)

NOVINKA | RÔZNE TYPY

89,-
namiesto 188,-*

Komoda

-52%

119,-
namiesto 248,-*

Komoda 
cca 150/95/43 cm

-52%
od

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne 
odporúčanú cenu. Kupón platný od 04.11. do 17.11.2019 do 
vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 1 kus na 
osobu. V prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. 
Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. UMSK45-9-a.

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne 
odporúčanú cenu. Kupón platný od 04.11. do 17.11.2019 do 
vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 1 kus na 
osobu. V prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. 
Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. UMSK45-9-a.

Kupón 27Kupón 26

*U459A*
U 4 5 9 A

*U459A*
U 4 5 9 A



BOTNÍK „BELA“, korpus: dub Artisan, biela 
vysoký lesk, 1 zásuvka, 2 vykl. zásuvky,  
Š/V/H: 79/103/25 cm 79,90 
Š/V/H: 79/124/25 cm 89,90 
 Š/V/H: 79/163/25 cm 111,- (10870287/01-03)

7990
namiesto 153,-*

Botník

-47%

*U459A*
U 4 5 9 A

VYSOKÝ LESK | 3 VEĽKOSTI

od

Kupón 28

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne odporúčanú cenu. Kupón platný od 04.11. do 17.11.2019 do vypredania zásob. Odber v prípade 
nábytku max. 1 kus na osobu. V prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. UMSK45-9-a.



REGÁL „BAMBU“, 4 odkladacie police, bambus, 
max. nosnosť 2kg, Š/V/H: 70/110/33 cm 29,90 
Š/V/H: 34/110/33 cm 24,90 (79680074/01-02)

KVETINOVÝ STĹPIK, MDF, nosnosť: 15 kg, 
Š/V/H: cca 30/70/30 cm 19,90  
Š/V/H: cca 30/55/30 cm 17,- (25400152/01-02)

*U459A*
U 4 5 9 A

*U459A*
U 4 5 9 A

2490
namiesto 46,95*

Regál

-46%
od 17,-

namiesto 34,90*

Kvetinový stĺpik

-51%
od

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne 
odporúčanú cenu. Kupón platný od 04.11. do 17.11.2019 do 
vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 1 kus na 
osobu. V prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. 
Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. UMSK45-9-a.

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne 
odporúčanú cenu. Kupón platný od 04.11. do 17.11.2019 do 
vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 1 kus na 
osobu. V prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. 
Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. UMSK45-9-a.

Kupón 30Kupón 29



SUŠIAK NA BIELIZEŇ „FLEXIMO“, biela/mätová, 
kov, 20 m suš. plocha, D/Š/V: 181/55/110 cm 
24,99 (82880025) *U459A*

U 4 5 9 A

2499
namiesto 49,95*

Sušiak na bielizeň

-49%
Kupón 31

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne odporúčanú cenu. Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie, do vypredania zásob.  
Odber maximálne 1 kus + 1 kus zdarma na osobu.Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. Platnosť od 04.11. do 17.11.2019. UMSK45-9-a.



PANVICA „FABIA JUMBO“, hliník/sklo, antiadhézna 
vrstva, ø: cca 28 cm 6,99 (68760071/01)

NÁSTENNÉ HODINY „JESPER“, kov, Ø: cca 29,6cm, 
rôzne farby 6,99 (03350017/01-03)

*U459A*
U 4 5 9 A

*U459A*
U 4 5 9 A

699
namiesto 24,99*

Nástenné hodiny  
Ø: cca 29,6cm

-72%

699
namiesto 14,99*

Panvica „FABIA 
JUMBO“

-53%

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne 
odporúčanú cenu. Kupón platný od 04.11. do 17.11.2019 do 
vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 1 kus na 
osobu. V prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. 
Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. UMSK45-9-a.

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne 
odporúčanú cenu. Kupón platný od 04.11. do 17.11.2019 do 
vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 1 kus na 
osobu. V prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. 
Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. UMSK45-9-a.

Kupón 33Kupón 32



SÉRIA RIADU „GOLDEN COUPLE“ ALEBO „ORO“, čínský porcelán, zlatý dekor, rôzne motívy, HRNČEK NA KÁVU, Ø/V: cca 8,5/10,6 cm 3,99 
MISKA NA MÜSLI, Ø/V: cca 14/7cm 3,99 DEZERTNÝ TANIER, Ø: cca 19cm 3,99 PLYTKÝ TANIER, Ø: cca 26,7cm 5,99 (71360332/01-08)

*U459A*
U 4 5 9 A

399
Séria riadu, porcelán

zdarma
1+1

**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Kupón platný od 04.11. do 17.11.2019 do vypredania zásob.  
Odber v prípade nábytku max. 1 kus na osobu. V prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. UMSK45-9-a.

Kupón 34


